Travail du lundi 18/05

Francais

Phrases du jour

Hier, nous avons cueilli des poires. Elles étaient belles et juteuses.

Cueilli : il faut le connaitre par coeur

Cueilli : nous avons (auxiliaire avoir, on n’accorde pas le participe passé avec le sujet)
Elles : les poires

Donc étaient (verbe), belles et juteuses ( adjectifs)

déterminant  nom  sdectifqu.  verbe  pronom  adverbe  prépositio
Hier @) O @) O @) @ @)
nous o) O o) O @® O o)
avons cueilli O O @) @ @) O @)
des @® O o) O o) O o)
poires @) @ @) O @) O @)

déerminant  nom  sdectifqu.  verbe  pronom  adverbe  Bréposition conjonctio..
Elles O O O O O] @) O O
étaient O O O ® O O O O
belles O @) O] O O @) O O
&t O O O O @] @] O @
bien O O O O @] ® O O
juteuses O @] @® O @] @] O O



Maths

Reconnaitre des situations de proportionnalité

1 »

Les situations a et b sont des situations de proportionnalité
car3x 1,80=5,40et6 x 0,50 = 3.

2 %
La situation a est proportionnelle. Le prix du kg de poires
est 1,60 € et, a chaque achat, le prix est constant.

3 *

a.

Mesure du céoté

d’un carré (en m) 2 4 51102
Périmétre (en m) 8 |16 | 20 | 40 | 84
b.

Nombre de cartes 14 | 28 | 84 | 112 | 140
Nombre de paquets 2 4 |12 | 16 | 20
C.

Nombre de livres 2 5 7 3 10
Poids (en kg) 3,5 | 875 [12,25| 5,256 | 17,5

Lecture
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Stendhal %3

de Yaél Hassan

Chapitre 1 2]

k\‘

1-Comment s’appelle le personnage principal de I'histoire?
Il s’appelle Estéban.

2-0Ou habite-t-il? (Sois précis(e))
Il habite rue Stendhal a Paris, un rez-de-chaussée donnant sur la cour d’un immeuble.

3-Comment s’appelle son meilleur ami ?
Son meilleur ami s’appelle Théo.

4-0u a-t-il déménagé ? Pour quelles raisons?
Il a déménagé a Marseille car sa mere ne supportait plus la capitale en raison de la
pollution.

5- De quelle fille Estéban semble-t-il amoureux? Comment la décrit-il ?
Il semble amoureux de Lola. Il dit d’elle qu’elle fait sa craneuse.

6- Quelle personne le personnage principal rencontre-t-il a la fin de chapitre ?
Il rencontre M. Faure.

7 -Ou cette personne se rend-elle ?
M. Faure se rend au cimetiere du Pere-Lachaise.

8- Releve des expressions du texte qui montrent que ce personnage parle dans un langage
soutenu.

« Vous d’ordinaire si rieur, m’offrez une bien triste mine aujourd’hui Quelque chose vous
chagrine. »

« Et sachez surtout qu’elle est le meilleur des outils, celui qui vous menera a la réussite »
« Il fait un temps radieux »






